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Тенденція до глобалізації усіх сфер економічної діяльності стає однією з 

найвагоміших проблем економічної інтеграції. З метою оптимізації бізнесу та 

можливості отримання нових прибутків почали з`являтися альянси і 

відбувається злиття всередині фінансового сектора, в основному між банками 

та страховими компаніями. 

Зі зростанням доходів населення, активним розвитком ринку цінних 

паперів, з розширенням спектра фінансових послуг, які надаються 

небанківськими установами, та з можливістю акумуляції грошових заощаджень 

на досить тривалий термін цими установами виникає ситуація відтоку грошей із 

банків до страхових компаній. Характерним виходом в даних умовах може 

стати створення банком власної страхової компанії і концентрації в одній 

фінансовій групі капіталу, який може бути інвестований в економіку. Крім того, 

банки зможуть отримати більш довгостроковий ресурс, наприклад, страхування 

життя. Виходячи з вищезазначеного, актуальним виступає дослідження досвіду 

спільної роботи банків та страхових компаній, зокрема, такого виду їх 

співпраці, як банківське страхування. 

Загалом можна виділити такі основні причини підвищеного інтересу між 

вітчизняними страховими компаніями та банками, як: можливість 

диверсифікації своїх послуг, розширення клієнтської бази, нарощування 

фінансового та інвестиційного потенціалу. В Україні процес формування 

банківсько-страхових груп тільки розпочинається, оскільки на перешкоді стає 

обмеженість сегмента фінансових послуг. Перший такий досвід реалізовується 

на страховому ринку фінансовими групами “ТАС” та “Приват”. Як наслідок 

спільної діяльності банків та страхових компаній виступає така основна форма 

їх співробітництва, як банківське страхування. 

Сутність банківського страхування полягає у пропозиції страховикам та 

банкам єдиного фінансового продукту, проникнення різних фінансових 

інститутів у сфери діяльності один одного, що в кінцевому підсумку більш 

повно задовольняє потреби клієнтів через надання комплексу фінансових 

послуг. 

Європейські банківські установи і страхові компанії визнали банківське 

страхування привабливим з точки зору можливості отримати додатковий дохід. 

Сьогодні понад 80 % європейських банків використовують у своїй діяльності 

банківське страхування та понад 40 % страхових компаній пропонують своїм 

клієнтам альтернативні фінансові послуги. 

Основними чинниками, які перешкоджають розвитку банківського 

страхування в Україні, згідно з дослідженнями банку є: невеликі активи банків 

порівняно з вартістю страхового покриття; неготовність власників банків 

надавати конфіденційну інформацію, необхідну для умов процедури 

страхування. 

Обидві перешкоди можна подолати вже найближчим часом – активи банку 

мають стійку тенденцію до зростання, а надання інформації є необхідною 

умовою також для проведення аудиту за міжнародними стандартами, без 



дотримання яких вітчизняні банки не можуть розвиватися за межами своєї 

держави. Тому, на наш погляд, саме на цьому напрямі можна зосередити 

основні зусилля у співробітництві банків та страховиків. 
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